



Увлечение мира моды совсем молодыми моделями (стоит вспомнить хотя бы 14-летнюю Хейли Стайнфелд (Hailee Steinfeld) для Miu Miu) продолжается: лицом итальянского дома Versace стала 10-летняя девочка. Правда, на этот раз возраст модели, по крайней мере, адекватен коллекции: дом Versace нанял для съемок в рекламной кампании своей первой коллекции детской одежды 10-летнюю дочь знаменитой супермодели Синди Кроуфорд (Cindy Crawford) – Кайю Гебер (Kaia Gerber).

"Как и у ее матери, у Кайи есть особый дар", объяснила свое решение Донателла Версаче (Donatella Versace). "Камера очень, очень любит ее". Глава дома Versace уверена, что юная модель сумеет пойти по стопам знаменитой матери, которая когда-то была "музой" самого Джанни Версаче (Gianni Versace).